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& CnoxeHue v BblYUTaHUE
B npenenax 100.

IleJab ypoka:

* 3aKpPeNUTh YMEHHUE BHINOJIHATH JACCTBUS CJIOKECHUS U
BbIYMTAHUS, PelIaTh 321241, HAXOAUTH NMepuMeTp PUrypbl
pelmiaTb ypaBHEHHUSI.

*pa3BuBaTh BBIYUC/IUTEC/IBHbBIC HABBIKH, JTJOT'HYE€CKOC

MbILLIEHHE, BHUMAHHE, TBOPYECKHE CHOCOOHOCTH, * ./~
AHAJIM3HPOBATh, CMEJIOCTh, PA0OTATL B Mape. 1@% o

*BOCIUTHIBATH JAPY:KOY, TPYA0/JH00UE, MHTEPEC K MpeaMery
M COBEPUICHCTBOBATH 3HAHUE TPAAULINI KAa3aXCKOI0
Hapoaa.



OGopynoBaHue: nepdoKapTbl, reOMeTpU4YecKne
dourypsbl, TeTpagb, IMHEUKA, NPOCTOMN KapaHaaLl,
My3blKanbHoe opopMreHue, UHTePaKTUBHaA O0CKa.

Bupg ypoka: ypoK — TOM.

Tvn ypoka: KOMOMHUPOBaHHbIU

nc"pm TPAOHKH  AH3ARKA
HAMELEONS.COM






Jlornyeckoe 3apaHue.




3agauva.

Koraa uanns ctout Ha oagHOU Hore, oHa BecuT 12 Kr.
CKonbKo oHa byaeT BeCUTb, €Cri BCTaHeT Ha 2
HOrn?
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Pa3sragawn

Mnowapnb



Pa3HOCTb



3agaua



PaboTta B TeTpaam.
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PELULEHUE 3A0A4YA
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Ha antbic akbIiHOB B TeaTtp npuwnu 13 geten v Ha 47
Oornblle B3pOCNbIX, YEM EeTEMN.

CKOnbKO BCero B3pOcChnbIX NpULUSIO B TeaTtp?
Neten — 13

? yen.
B3pocrnbix - ?, Ha 47 bonblue, YeM B3POCIIbIX

1) 13 + 47 = 60 (4en.) - B3pOCIbIX
2) 13 + 60 = 73 (4en.) - BCcero

OTBeT: 73 yernoBek NPULLINO B TeaTp.



My3blKanbHas

Rapa Xxopfa «



Kinem». «KOBep».

PaboTa B napax.

a=5cm P=5cm+3cm+5cm+3cm=16 cm
b=3cm

P =2 cm OtBeT: P = 16 cM™m.



«Kbt3 kyy» Jlo2oHu desywky.




PeLwun
X +20 Y4ABHEHHMNE =30




50 + 40 = 17+ 10 = 25+3 =
85— 20 = 14-4= 45+4 =
60 + 30 = 62 +30 = 39 +10 =

70-20= 76 — 50 = 56 +2 =




1

50 +40 =90
85 -20 =65
60 +30=90
70 -20=1350

2

17+10=27
14-4=10
62 +30=92
76 — 50 =26

3

25+3=28
45+4=49

39+10=49
56 +2 =158



Keknan, - CamMmoctToarenLrHaga




1 psin

15-9 =
36 +3
46 — 4
70 -6
50 +20 =
56 -6
74 - 30 =
25+ 25 =
40-10=
36 — 30 =

2 pana

16 -8 =
35+4=
57—-6=
74 — 20 =
52+8 =
90 — 20 =
61 +9 =
80 -17 =
20-6 =
75+5 =

3 paa

14 -5
32+ 6=
60 —8 =
16 +8 =
89 —20 =
83 —40 =
41+9 =
76 + 20
52 -2
43 +7



1 psin

15-9 =6

36 +3 =39
46 —4 =42
70 -6 =64
50+20="70
56 -6 =50
74 -30 =44
25+25=150
40 -10=30
36 -30=6

2 pana

16-8 =8

35+4=39
57 -6 =51

74 — 20 =54
52 +8 =60
90 -20=70
61+9 =70
80 -17 =63
20-6 =14
75+5 =80

3 paa

14-5 =9
32+6=238
60 —8 =352
16 +8 =24
89-20=6
83 —40 =43
41+9 =50
76 +20 =96
52-2 =50
43 +7 =50



Pednekcuna yyebHowm
NeATeNIbHOCTMH

-HYemy Hayuymnnuco?
-4T0 Yy3HanNu HoBoro?

-Y KOro Kakve Obinin 3atpygHeHuna?
-Yaanocb fin C HUMU CNpPaBUTLCA?
-4TO NnoHpaBUnocL?

- -YT0 3anoMHMNOCHL Gonblle Bcero?




Ha Kakou cTyneHbke 3HaHUN Hallewn
NeCTHULbI
Bbl cenyac HaxoautTechb?

3aKpacbkTe Ha 3TOU CTYNeHbKe
COJTHbILLKO.



XopoLllo, HO
nyJdwe!



3agaHuve Ha AOM C.
182 Ne 4.

 d
N

OueHku 3a



Cnacubo 3a BHUMaHMe,

Beab rmaBHoOe — cTapaHue,

A HaBbIK U YMeHUe c rogamMu |
BaM NpuayT !

Bcem cnacn6o 3a ypok!




